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8. 8. 1 R IBH1E4R

W1k, g
3 FAER L @ b | Bl h HiTE
(mm) (mm)
e 22 120 240 A TR R ERAE R E UM 9 FE65-F225
By 120 240 BEW SRR B 3 FETO
At 120 120 B IR ELHT 9 FET0
BR 120 120 B AR EM 9 FETO
EES 120 120 M MR B9 FET0
WEERE, YOO R
3 FAER L [E#aE 5|3k Bh(F B ABT T EEERE Yoy
FLAERE| EETRE | ELAERE | HERE (N/mm?) R
Fc Ft Fb Fs AR M | HER E
(N/mm?)| (N/mm?)| (N/mm®) [ (N/mm?) FeO |[AM Fe90| (N/mm®)
e 16.70 14.60 22.50 2.70 19.40 9.70 6500
e 23.40 17.40 29.40 1.80 19.40 9.70 6900
4t 23.40 17.40 29.40 1.80 19.40 9.70 6900
HR 23.40 17.40 29.40 1.80 19.40 9.70 6900
EHES 23.40 17.40 29.40 1.80 19.40 9.70 6900
8. 8. 2 M AW IRIEHR
.,-"'--Ff i““—ﬁ C ._,--\_
I~ P
Y ;’HH | B. —
. sl "’F"F:"‘H | T hh"‘x
= P ’ ""\-:h: — | > I -H"“H-L_EH
- a—*""ﬁﬂ -.:'_“:_-:H -y N J_,.--"."’F ~ th-"‘x -~
P Hﬁ*i A 81 g2 | -~
I A D. E.
ERAE| DES SR L_AE L_AD L DE L AC L AB LBC L CE L BD [t L BE
=) 01 RN (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) 62 (m)
¢ ) L ¢)
(m)
4.00 21.80| 10.920 5.460 3.185 2.275 5.881 3.430 2.450 2.184 1.274 29.25 2.607

XL ABIZ{ESABRIDIERERT
LAE=L/2

LAC = LAE / cosB1

LBC = LDE / cos@1

L BD L_.AD * tan 61

LBE = LDE / cos82

[8. 8 FSRMDENEREIZK T HIRTE]

LDE = LAE — L AD
LAB = LAD /cosBO1
L.CE = L AE - tanf 1
62 = tan '(LBD / L DE)
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CLE < e

8.8. 3 ME-HMIEHDEE

B {t:20154£08 828 H 9:00:17
EWE PWAETILTSU 2WERE 2B T_Ki&)

C.
E. J_,.-'-""-f-f
T
o - HH\-._
T H"'\-\. -
A__—"81 I
L D. E.
PSR ([ DHREFAFNESATE HiREE| XAfME 2UE | 2UR | fMH# BHR R
BEFEl w P_A PB P.C VA |[EfeEh|EiEE N | Eieehi| 558 A | 55RE A
W (kN/m) | (kN) (kN) (kN) (kN) N_AB N_.BC N_BE T CE T_AD,
(kN) (kN) (kN) (kN) (kN) | T_DE(kN)
EHE R 36.97 3.39 3.85 9.24 7.70 18.48 39.40 29.03 9.74 13.86 36.58
REAFEES ] - - - - - - - - - - -
EHIFEERE] 4792 4.39 499 11.98 9.98 23.96 51.07 37.63 12.63 17.97 47.42

¥P_A.PB.PCIXZENZTNEMA, B, CIZhMBEE,

w=W/

L

PB=w-*LAE/2
VA =w- LAE

N.BC = NAB — PB /(sin@1 4+ cosf1+tan62)
TCE=2+:NBC*sinf1 —PC

8. 8. 4 FSRIER B M DETERTE

PA=w-LAD/2
PC =w - LDE

NAB = (VA —PA)/sinf1
N_BE = (N.AB — N.BC) / (cos 61 / cos 6 2)
TAD =TDE=(VA—PA)/tan0O1

DBEYRABORE
W ~TEER
g b | BLY h | BREIE | A PEIR Wrm % |EmEFREH| B
(mm) (mm) |[EERE| Ermfs S [ 2R3 | MR [ERERE | B EHRE
CA A k i A Cz Z
(mm) (mm) (mm) (mm?®)
120 240 0.90 25920 3.43 69.28 49.51 0.70| 806400
A=b X h X CA lk=L_AB i=h/Jy12 A =lk/i Z=(bXh"2/6) X Cz
MEERE HFBEHE
[EfaEAE EEEALE| o HFRERIISAEN/mm) (BIFELE| EpFF | fo: FEREIFEAEN/mm)
58 B 5 £# £# A 58 EX £# E# aHA
Fc Fk [(ErF] | [EEr] | [(EEH Fb [®ErF] |[EER] | [FRER
(N/mmi) [(N/mmi ) Lfk LStk SStk (N/mm) Lfb LStb SSfb
23.40 18.84 6.91 - 10.05 29.40 1.00 10.78 - 15.68

Fk : A =30MD&E Fe, 30< A 100D EF (1.3-0.01 A)XFe, A >100MD&F (3000/ A "2) X Fe

Lfk = (1.1/3) X Fk

ERM B ERM LS DIEE 1.00
Lfb=(1.1/3) X Fb X £ B # 1% 5L

LSfk = (1.43/3) X Fk SSfk = (1.6/3) X Fk

LSfb=(1.43/3) X Fb X S£ Fi#1{% %K

WS hHE
O k: FE RIS 2 EN/mm) M: Bl [FE— A2 F(kN=m) ob: BHIFIE HEN/mm)
£# E# = HA £# RH# = HA RH# £# =R
[(EH] |[(EER] |[FEERF] | (B |FEErE] | [(FBEK]| (B |[EEH] | [EER
Lok | LSok | SSok LM LSM SSM Lob | LSob | SSob
1.52 - 1.97 4.29 - 556 532 - 6.90
Ok=N_AB X 1000/A  M=w-cos?61x(LAB)*/8  ob=M/Z
WiRE
EH[ErE] REAEER] EHFEER]
BREME Lok  Lob |#5%E | BEME LSok , LSob| RE | REM SSok , SSob| &E
Lfk ~ Lfb LSk = LS SSfk ~ SSfb
071] OK - - 0.64| OK

REFM REME=1.00

[8. 8 FSRMDENEREIZK T HIRTE]

VAIIFS AN S REZITAX AIIEESNSFE,

ERMDIFGE REWVIISCETERM OB RERBRKIBEEFR=KY)
SSfb=(1.6/3) X Fb X S£ Fi#1{& %K
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T B {t:20154£08 §28H 9:00:17
BYR PWAETILTSV 2WEARE 2B T KiE)
Q% YEBCHRE
W ~HRER

8 b | €LY h | BTEE | A EE B B (WEERHK A
(mm) | (mm) [ERfRE| HEE | RS | 2R¥F | MR [ERER | HFEFRYK
pA

CA A lk i A Cz
(mm) (mm) (mm) (mm?®)
120 240 0.90 25920 245 69.28 35.36 0.70| 806400
A=b X h X CA lk=L_BC i=h/J 12 A=lk/i Z=(bXh"2/6) % Cz

WEERE, BRI NE
FEMEESE R EAE | fic PREERG DEN/mm) |BIFE%E| KM | fo: SFREEFIENEN/mm)

5 58 K £ EHA SR %5 KH#i £ FEHA

Fc Fk [(Erf] |[(FEER] | (RS Fb [(HeF] |[FEERF] |[FEER]
(N/mm) [(N/mm )| Lfk LStk SSfk | (N/mm) Lfb LSfb SSfb

23.40 22.15 8.12 - 11.81 29.40 1.00 10.78 - 15.68

Fk : A =30MD&E Fe, 30< A 100D EF (1.3-0.01 A)XFe, A >100MD&F (3000/ A "2) X Fe
Lfk = (1.1/3) X Fk LStk = (1.43/3)XFk  SSfk = (1.6/3) X Fk

SRR KRM U DIZE 1.00 ERMDIBZE REVISISCETERRM O BRRHIREIE

Lfb=(1.1/3) X Fb X SE M {%EL  LSH=(1.43/3) X Fb x EEF#{R%L  SSH=(1.6/3) X Fb X SE A #1% %K

WS A E

O k: FE R i 7 E(N/mm) M: Bl [FE—A2 F(kN*m) o b: B FI5 5 EN/mm)
KHA KHA a5 =31 KHA = HA KHA E=3:1 yEE:L
[(ErF] |[(FEER] | [(FRER]| (B8] |(ESH | [EEE] | (B |[(ESr | [ESHE

Lok | LSok | SSok LM LSM SSM Lob | LSob | SSob
1.12 - 1.45 2.19 - 2.84 272 - 3.52
Ok=N_BC X 1000/A  M=w-cos?61x(LBC)* /8  ob=M/Z
WiRE
E R[S EHFEER] EHEER]
BWEME Lok Lob |#R%E | REfME LSok , LSob| &% | REME SSok , SSobl RE
Lfk = Lfb LSk ~ LS SSfk ~ SSfb
039| OK - - 035 OK
BREEH BREMEZ1.00
ARIMBEDERTE

BTEER, BERE, RO NE

b | L h| B PER B B3 |EEEE | EEEE| &k EAERRAEN/ mM)

(mm) (mm) | BFETE | RS | 2R*ERE | R | BE 58 B KHi £# 5EHA
A Ik i A Fe Fk [ErF] |[FEER] | [FEER
(mm) (mm) (mm) (N/mm) |(N/mm )| Lk LSfk SStk
120 120 14400 2.607 34.64 75.26 23.40 12.81 470 - 6.83
A=b X h Ik=L_BE i=h/Jy 12 A=lk/i

Fk : 1 =30MD&E Fe, 30< A =100D&E (1.3-0.01 A1) XFe, A >1000D & (3000/ A "2) X Fe
Lfk =(1.1/3)XFk  LSfk = (1.43/3)xFk  SSfk = (1.6/3) X Fk

WIS HE. RE
o k: BRI 71 E(N/mm) RH[EH] EHEER] A ER]
£ | RE | W | REHR Lok | ®E | RER LSok | BRE | BREL M BRE
[(Frr] |[FEER] | FEER] Lk LStk SStk
Lok | LSok | SSok
0.68 - 0.88 0.14| OK - - 0.13] OK

0k=N_BE X 1000/A HREEH BREL=1.00

[8. 8 FSRMDEMEREIZH T HIRTE]

5ER=LY)
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T Ht:2015408 5288 9:00:17

EWE PWAET LTS 2WERE 2B T_Ki&)

@HEFRCEDIETE
W~TAER. REME, FRICHE

@ b | Bl h | BHX |5I5REHE| ft: FESIRISEAEN/mm)
(mm) (mm) | BrEfE | SRE RHA RH mH
A Ft [EeF] |[FEEH | [(FEEE
(mm) | (N/mmi) Lft LSft SSft
120 120 14400 17.40 6.38 - 9.28
A=b X h Lft =(1.1/3)xFt  LSft=(143/3)xFt  SSft=(1.6/3)XFt
WiEHE RE
ot: 5|3k S EN/mni) REAER] EH[HEER] EHEEE]
£H#i £ EY | BRER Lot | RE | REE LSot | BE | BEL SSot | RE
[(&rF] |[FEEEF] |[FEER] Lft LSft SSft
Lot LSot | SSot
0.96 - 1.25 0.15| OK - - 0.13| OK

Ot=T_ CEX1000/A HREEH HRELL=1.00

G®®ERAD, DEDORTE
BRER, ERE, R HE
g b | Bl h | B |EHEEE| fFAESIRIEAEN/mm)
(mm) (mm) | BrmEfE | RE £ R =
A Ft [E85] |[FEEH | [(FEEE
(mm) | (N/mm) | Lft LSft SSft
120 240 28800 14.60 5.35 - 7.79
A=b Xh Lft =(1.1/3)xFt  LSft=(1.43/3)xFt  SSft=(1.6/3)xFt
WEHE BE
ot:5|3RIE A EN/mn) IS REFEER] EHEER]
£# E# HY | BREL Lot | RE | REL LSot | &RE | REL SSot | RE
[ErF] |[EER] | [FRER Lft LSft SSft
Lot LSot | SSot
1.27 - 1.65 024| OK - - 021| OK

Ot=T_AD X 1000/A HREFEHE: HREL=1.00

[8. 8 FSRMDEMEREIZH T HIRTE]
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O H{F:20154£08 288 9:00:17

EWE PWAETILTSU 2WERE 2B T_Ki&)

8.8.5 FSRBIESTOBKE
DEEA AER BYRABLERADDESS

P

B 1

H2

E34

120

B TRER, BREHAL A

BFYR | BYR | BRME BEREV| BYR | BRE | BYR | BYF ERIEER T AD:[EZSSREDKN)
L e B2 H2 | RORS|RAGEE | HEIFE WL | BANME| EH £# 52
B1 H1 (mm) (mm) La m&h | RSLb | #Bb | REL | [Be] [EEH] | ESH]

(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) LT AD | LST_AD | SST AD
120 240 120 240 646 90 225 80 421 36.58 - 47.42
La=H1/sin 6 1 Lb=h/tan 6 1 L=La-Lb

BT ERIGHOEAME TREDM A
e R um BB | B R il | e R inED | H AT s

BAMHE | TANE| CAN |(BEEEE| R £ EHA
EIRS | BE Le | @& As Fs (& ] (FEERF] | (FRER]
Ls(mm) | (mm) (mm) | (N/mm)| LT@ LST@D SST@D

300 260| 78000 2.70 77.22 - 112.32
Ls=L (L=2000D1Z&) Ls=100405X% L (200<L=<400MD1HH) Ls=300 (400<LDIBE)
Le=(2 X h)+b As=Ls X Le

LT®=(1.1/3) X As X Fs/1000 LST®= (1.43/3) x As X Fs/1000 SST@ = (1.6/3) X As X Fs/1000

BTQ FZ DR EDZETRESM A

RYBREG | XE TQ: [EZ iR # 32 [F i 73 (kN)
mXE |BEREE R £ =
M#& Ac | Fe0 [FE ] [((EER] | [EEH]

(mm) | (N/mm) LT® LST® SST®
7200 19.40 51.22 - 74.50

Ac=b X h
LT@= (1.1/3) x Ac X Fe0/1000 LST@= (1.43/3) x Ac X Fe0/1000 SST® = (1.6/3) X Ac X Fe0/1000

BTQ ERIHIDOELED SR TRESM H
fERinER| Bl5E | TQ: BERIRERFZSE IR H(KN)
BuER | EEEE| EH K =
miE At Ft (& ¥ (RS | (EEH]
(mm) | (N/mm) LT® LST® SST®
21600 14.60 115.63 168.19

At=(B2 X H2)-(b X h)
LT®= (1.1/3) x At X Ft/1000  LST®)=(1.43/3) X At X Ft/1000  SST® = (1.6/3) X At X Ft/1000

WRE
Ta: BER DM A (N) EHI[E ] REEER] FHAEE ]
£# £# EH | BRER LTa | RE | REL _LSTa | BE | BEL _SSTa | BRE
[ErF] |[EEE] | [FEER LT_AD LST_AD SST AD
LTa LSTa SSTa
51.22 - 7450 071] OK - - 064 OK

Ta=min(TO,TO,TR) HREEH REL=1.00

[8. 8 FSRMDENEREIZK T HIRTE]
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Q@SB &YPZABLAIRBD, RIAMBEDIEAE

EmmamEs
@a.L110 A

gi®

./ B

h2

L

B {t:20154£08 828 H 9:00:17
EWE PWAET LTS 2WERE 2B T_Ki&)

B~ EER
FAHt fAt EES BIZR | R IRER | R S ER | F A4 i S0 | 4B R 0 | (B 3 i R | B SR R ER
£} e A =} Bl | [FZE |FEERS|FZFEL| FZE |FERS|FFEL
B1 H1 B2 D2 b1 hi L1 b2 h2 L2
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm)
120 120 120 120 40 90 90 80 90 120
WEEE A S
N_BE : £ 44 FE #agH J1(kN) N_BEH: 7K 3 75 [ g 5 (kN) N_BEV: $rE A [ 55 (kN)
£ KHi FEHA KHi RHi FEHA RHi KHi 5EHA
[(BErr] |[EEm] | [EER] | (B8] (B | ESE]| (B |[ES | [ESHE]
LN_.BE | LSN_BE | SSN_BE | LN_.BEH |LSN_BEH|SSN_BEH| LN_BEV |LSN_BEV|SSN_BEV
9.74 - 12.63 8.50 - 11.02 476 - 6.17
N.BEH =NBE-cos82 N_BEV =NBE-sin62
REA M A S IZx T BiREt
IT@ IRBDAO DX ETRESM S BTQ #M#MBEAOEFF LEDOXETRESM A
BIRAOEIERAD| XFE | TO: ZYZRMAZEXERAKN) FHMIFEE| XE | TQ:RMIFZ EEFZFMHKN)
Bt [AOXE | EERE| B KA 5EHA LtEEMEERE I KA EHA
£& B2 [ET& Ael| Fe0 [(ErF] | (B | (FESE X EmIE| Fe90 [(ErF] | (EERF] | FEEH
(mm) (mm) |[(IN/mm) | LT@ LST@D SSTA) Ae2(mm)| (N/mm) | LT® LST® SST®
5880 19.40 41.83 - 60.84 3600 9.70 12.80 - 18.62
B2=B2/cos 81 Ael=(B2' xD2)-(b2 X L2) Ae2=b1 X h1
LT@= (1.1/3) X Ae1 X Fe0/1000  LST(@)= (1.43/3)x Ae1 XFe0/1000  SST@) = (1.6/3) X Ae1 X Fe0/1000
LT@= (1.1/3) X Ae2 X Fe90/1000  LSTM= (1.43/3) X Ae2 X Fe90/1000  SST() = (1.6/3) X Ae2 x Fe90,/1000
WRE
TaV: AIFRIES DN E F R EF R S (N) EHAE R EH[EER] EHAE ]
£#i £# 5EHA BRELL _LTaV_ E | BRIELL_LSTaV | B3 |#RELL_SSTaV | #&3E
(& FF] [(FEER] (SR LN_BEV LSN_BEV SSN BEV
LTaV LSTaV SSTaV
12.80 - 18.62 037| OK - - 0.33| OK
TaV =min(TD,TQ) HBEEH HEL=1.00
@ KFEAMBAIx T SR N . .
BTO &HMBEAOD X ETRESM A EWT@ BIRBDIHENFZZFRIEmDZETRESM A
gaAO|fHARO| XE | TQ:AIRESEE X Em A KN) fIRIFZ| XE | T@:#I3RIFFEIEXFERHKN)
Rt | E|EERE E# KHi FEHA AIEmAD| EERE i KHi y Rt
fK&E HI' @& Ae3| Fe0 [(Er] | (BEEE] | (BSH] ZEmETE| Fe90 [Er] | EER] | BER
(mm) (mm) | (IN/mm)| LT® LST® SST® Aed(mm)| (N/mm) | LT@ LST@ SST@
138 12960 19.40 92.19 - 134.09 7200 9.70 25.61 - 37.25
H1=H1/cos 82 Ae3=(B1 xH1)~(b1 X L1) Aed=b2 X h2
LT®)= (1.1/3) X Ae3 X Fe0/1000  LST®)=(1.43/3) X Ae3 X Fe0/1000  SST®) = (1.6/3) x Ae3 X Fe0,/1000
LT@= (1.1/3) X Ae4 X Fe90/1000  LST@= (1.43/3) X Ae4 X Fe90/1000  SST@ = (1.6/3) X Ae4 X Fe90/1000
WRE
TaH : Bl & EBD K T 75 [ FF A H(N) RH[E ] EHEER] EHAE ]
£# £# 5EHA RELL _LTaH E | BRIELL_LSTaH | #%E |#RELL_SSTaH | #&3E
(& FF] [(FEER] (SR LN_BEH LSN_BEH SSN BEH
LTaH LSTaH SSTaH
25.61 - 37.25 0.33| OK - - 0.30| OK

TaH = min(T®,T@)

[8.8 FSRAMERE

TEICHTHRE]

BREEHE - BREL=1.00
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